

# 战疫·我们在行动

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒

## 截至昨日14时 呼和浩特市累计确诊366例 累计出院38例

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠)2月28日,呼和浩特市人民政府新闻办公室召开第14场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,通报疫情防控工作有关情况。

截至2022年2月28日14时,本轮疫情呼和浩特市累计报告本土新冠肺炎确诊病例366例。2月27日14

时~28日14时,报告新增本土新冠肺炎确诊病例14例。截至目前,累计38名患者治愈出院。呼和浩特市现有本土新冠肺炎确诊病例328例。

2月27日第九轮核酸检测共采集样本2809472人份,全部已出结果,共检出阳性14例(新城区4例,玉泉区1例、赛罕区1例、土左旗8例)。目前,呼和浩特市新增病

例数仍处在一个较高的平台,加上病毒的隐匿性和潜伏性,社区传播的风险仍不可轻视,要继续保持高度警惕,严格遵守疫情防控规定。

3月1日7时起,将在重点区域继续开展第十一轮核酸检测,检测范围是土左旗、武川县、新城区、回民区、玉泉区、赛罕区和经济技术开发区,集中采样时间截止到当日14时。

为强化普通小区疫情防控措施落实,按照呼和浩特市疫情防控指挥部的部署安排,从2月28日起将实行“四个一律”临时管控措施,即“外来人员一律不准进入,黄码和红码人员一律不准进入,本小区人员进出一律查验‘核酸检测标签’或核酸检测证明,小区内一律禁止聚集”。

### 呼和浩特: 本轮疫情以来共处置涉疫医疗垃圾591.41吨

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠)2月28日,据呼和浩特市城管局二级调研员刘四平介绍,2月15日0时~2月27日24时,呼和浩特市共处置涉疫医疗垃圾591.41吨,切实阻断涉疫污染物的扩散,为保障公众卫生安全、打赢疫情防控阻击战提供坚实基础。

疫情发生以来,呼和浩特市医疗废物由之前约16.5吨/日大幅增加到约58.71吨/日,其中2月24日达到峰值87.04吨,包括涉疫垃圾达到80.69吨。针对疫情期间医疗废物产生量超出呼和浩特市日常处置能力,呼和浩特市城管局对每日产生的医疗废物,包括涉疫垃圾分两部分进行处置。一部分利用市医废处置中心现有3套日处理能力为8吨,共计24吨的高温蒸汽灭菌处置设备,主要

负责对呼和浩特市的新冠肺炎救治医院、重点隔离酒店、火眼实验室和核酸检测点等重点部门单位的涉疫医疗废物,采用134℃高温,0.22Mpa压力,灭菌45分钟的标准流程进行高温蒸汽灭菌,彻底消杀达到一般生活垃圾标准后,进行无害化处置;另一部分,是对超出医废处置中心处置能力的这部分医疗废物和涉疫垃圾,根据生态部《新冠疫情医废应急处置管理与指南》及《市人民政府关于重大疫情期间医疗废物应急处置设施及管理流程及规则》等有关规定,在确定的应急处置企业开辟绿色通道,由收运专门部门安排专人专车专线,在监管部门全程监督下进行饱和性消杀后高温焚烧处置,确保全市医疗废物和涉疫垃圾第一时间、无阻断、安全可靠处置。

### 呼和浩特 6.4万名党员干部 投身疫情防控

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠)2月27日,在呼和浩特市第13场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上,呼和浩特市委组织部常务副部长宝力高介绍,呼和浩特市本轮疫情中,共有6.4万名党员干部、6700余个基层党组织参与疫情防控工作。

据介绍,本轮疫情中,呼和浩特市32名市级领导包联9个旗县区、开发区和市四区所有乡镇街道,市县两级选派573名处级干部,对全市所有乡镇街道、隔离酒店、封控小区实现包联全覆盖。疫情发生后,呼和浩特市第一时间发出在职党员进社区报到的通知,市县两级组织4.5万余名机关党员干部火速下沉到社区和村,实现社区和村机关党员干部包联全覆盖,做好宣传动员、卡点值守、管控排查、测温验码、信息录入、核酸检测等防控工作,涌现出很多“全家总动员”“父子齐上阵”“我志愿我光荣”“退休不退色 离岗不离党”等鲜活生动的典型事例和感人故事。2月22日,呼和浩特市及时发出组织党员干部投入“敲门行动”“扫地行动”的通知,在重点区域、重点部位设立3233个党员“先锋岗”和“责任区”,组建2749支党员突击队,助力各项防控措施提标提速。

基层党组织充分发挥战斗堡垒作用,目前全市308个社区和965个村党组织,2900余名社区工作者和5800余名村“两委”成员,8900余名网格员,637名驻村干部,3.2万名志愿者,全天候坚守一线,扎实做好各项管控工作,及时为群众排忧解难。在党员干部的示范带动下,广大群众积极配合参与疫情防控,形成党员群众心往一处想、劲儿往一处使,共同凝聚起战胜疫情的磅礴力量。

### 内蒙古:6642名红十字志愿者参与联防联控

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军)记者从内蒙古自治区红十字会了解到,截至2月26日20时,全区参与联防联控的红十字志愿者共6642名,出动红十字志愿服务队131支,服务时长累计达78263.5小时。

本轮疫情发生以来,呼和浩特市红十字会第一时间发出倡议书、招募志愿者,来自各行各业的爱心人士踊跃报名、积极参与,共组织3491名(次)志愿者上岗服务,配合8个社区、107个居民小区开展核酸检测工作。

面对疫情,满洲里市红十字会汇聚爱

心力量、弘扬奉献精神。党员突击队冲锋在前,全力做好捐赠物资接收、转运等工作。同时积极组织动员百家企业联合会的70余名红十字志愿者深入全市15个社区,参与卡点值守、协助核酸检测、配送生活物品、搬运防疫物资、宣传疫情防控知识。

包头市红十字蓝天救援队志愿者按照疫情防控指挥部安排,于2月17日起对疫情防控重点区域进行专业防疫消杀和预防性防疫消杀,累计出勤队员832人(次)、弥雾机172台(次),消杀面积55.86万平方米。